

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 31 октября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

• Белые медведи устроили прогулку в Диксоне.

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке земельный контроль выявил незаконно установленные нестационарные объекты
- Вниманию пассажиров автобусов!
- В Арктике заработало пространство дополненной реальности

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

• Норильск поборется за звание «Город молодежи»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Красноярский край переходит на новую систему оплаты проезда в общественном транспорте
- Мошенники вынудили ачинского школьника взять кредит и отдать им почти 200 тысяч
- Красноярская инфляция: дешевеет борщ, дорожает заграничный отпуск

5. СМИ о России:

- Диалог власти и граждан стал более продуктивным, заявил Путин
- ФОМ: 79 процентов россиян положительно оценивают работу Путина
- МИД РФ ввел ответные меры на 19-й пакет антироссийских санкций Евросоюза
- Налоговые органы получили возможность взыскивать долги без суда

6. CBO:

- Специалистам «оборонки» назначили выплаты за ранения и гибель в зоне СВО
- Новости об основных событиях в зоне СВО с 25 по 31 октября

7. Разное

- Жадность Запада породила его финансовый крах
- Будущее без профессий: как курьерский бизнес меняет рынок труда
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Белые медведи устроили прогулку в Диксоне.

Белые медведи прогуливались по улицам поселка на севере Красноярского края. Видео неспешно шагающих животных опубликовал в своем телеграм-канале глава Таймыра Алексей Членов.

На видео видно, что медведица с медвежонком совсем не торопясь прогуливаются по заснеженным дорогам поселка. Однако животных спугнул громкий сигнал клаксона подъезжающего автомобиля. Животные решили поспешно удалиться.

В паблике Gismeteo вспомнили, что в 2022 году в тот же посёлок Диксон приходила медведица, которая просила у людей помощи, потому что у неё в пасти застряла жестяная банка из-под сгущёнки.

Ветеринары, вызванные по такому случаю из Москвы, провели операцию медведице, которую ввели в медикаментозный сон. Потом хищницу вывезли подальше в тундру, дабы не приваживать к жилому сектору. А чтобы она не вернулась, оставили ей рыбы - восстановив силы, медведица сама могла пойти на охоту.

Видео, снятое главой Таймыра, комментируют в соцсетях: "Американцы правы, у нас медведи по улицам ходят",

"Медведи так ходят не только на Крайнем Севере. На Сахалине, на Курилах, на Камчатке, у нас в Хабаровском крае бурые медведи всё чаще выходят к черте городов, беспокоят поселковых жителей наряду с тиграми",

"Медведи воспринимают город как свою сферу с дармовой кормёжкой, которую добывать не надо".

МК, Царьград

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке земельный контроль выявил незаконно установленные нестационарные объекты

В ходе муниципального земельного контроля на территории города Дудинки, сотрудниками отдела земельных отношений были выявлены незаконно установленные нестационарные объекты, расположенные районе жилых домов № 12 на улице Бегичева, № 67 на улице Горького, № 30 на улице Щорса.

Владельцам временных строений и контейнеров о необходимо в 30-дневный срок с момента опубликования данной информации осуществить работу по освобождению территории. По истечении установленного срока вывоз нестационарных объектов будет осуществлен третьими лицами с возложением затрат на владельцев в соответствии с Решением Дудинского городского Совета депутатов от 12 апреля 2013 года № 11-0511 «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных объектов на территории города Дудинки».

По вопросу предоставления земельного участка для размещения нестационарных объектов на законном основании горожан просят обращаться в отдел земельных отношений городской администрации, расположенный по адресу: г. Дудинка, ул. Советская, д. 41, каб. 217, телефоны для справок: 2-75-33, 2-75-30.

Вниманию пассажиров автобусов!

Руководство муниципального предприятия «Пассажиравтотранс» информирует горожан и гостей Дудинки о распорядке движения общественного транспорта в ноябрьские праздники. Так, с 1 по 4 ноября городские маршруты будут работать по расписанию субботы. 2 ноября — выходной.

В аэропорт «Алыкель» и город Норильск автобусы № 110 и № 115 будут отправляться по обычному расписанию.

В Арктике заработало пространство дополненной реальности

В кинодосуговом центре «Арктика» в помещении бывшего компьютерного клуба «Пятый угол» теперь работает пространство «Multi VR».

Погрузиться в виртуальные миры жители и гости города могут три раза в неделю: в пятницу с 13:00 до 20:00, в субботу и воскресенье с 14:00 до 21:00.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

Норильск поборется за звание «Город молодежи»

Эта номинация предназначена для малых городов, не являющихся региональными столицами, но активно создающих возможности для молодых людей.

Конкурс «Город молодежи» проводится впервые как дополнительная номинация к конкурсу «Молодежная столица России». Наряду с Норильском за это звание будут бороться Выкса, Елец, Новый Уренгой, Старая Русса и Шерегеш.

Следующим этапом Росмолодежь покажет ролики о номинированных городах, и с 1 декабря запустится народное голосование.

Результаты станут известны на церемонии подведения итогов Всероссийской премии «Время молодых».

«Пробиться в финал – это серьезное достижение. В Норильске есть энергия, идеи и активные молодые люди, которые меняют жизнь вокруг себя. Будем болеть за земляков!» – написал в своем канале Виктор Коломиец, руководитель Агентства молодежной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Красноярский край переходит на новую систему оплаты проезда в общественном транспорте

С 1 декабря 2025 года в Красноярском крае начнет работать новая билетная система «СберТройка». Она заменит прежнюю на транспортных картах и упростит процесс оплаты проезда для пассажиров и перевозчиков, сообщили в правительстве.

Для корректного перехода на новую систему пополнение старых транспортных карт приостановят. Так, с 1 ноября нельзя будет положить деньги на карты с тарифными планами «Безлимитный с первого по последнее число месяца» и на количество поездок «15, 30, 45, 60, 75». Безлимитные карты на 15 дней и 1 сутки можно будет пополнять до 15 и 29 ноября соответственно.

Для подключения транспортной карты к новой системе нужно с 20 ноября по 1 декабря обратиться в пункты «Красноярскавтотранса». Действующие абонементы не сгорят, остаток средств перейдет на карту с новой системой в течение трех рабочих дней.

Держателям социальных карт менять их на новые не нужно, они продолжат действовать. Но временно — с 1 ноября по 1 декабря — жители края не смогут их пополнять более чем на один расчетный период.

Пополнять «СберТройку» можно будет дистанционно — через мобильное приложение банков или личный кабинет в новой системе. Это избавит от необходимости искать терминалы или почтовые отделения, хотя этот способ оплаты сохранится. Кроме того, сеть пополнения расширится за счет более чем 200 банкоматов Сбербанка.

Карты с новой системой будут считываться валидаторами в салоне общественного транспорта. Также сохранится возможность оплатить проезд наличными, банковской картой и с помощью QR-кода.

«Внедрение современных билетных систем создает более комфортные условия как для пассажиров, так и для перевозчиков. Эти технологические решения уже доказали свою эффективность в других регионах страны», — прокомментировал изменения министр транспорта края Дмитрий Зотин.

Напомним, «СберТройка» — это совместная ИТ-компания, созданная в 2020 году Сбербанком, правительствами Москвы и Московской области. Предприятие разрабатывает единую билетную систему и делится успешным опытом с регионами России. Отмечается, что «СберТройка» уже поддерживает льготные карты в Архангельске, Саратове и других регионах, демонстрируя положительную динамику.

Newslab.ru

Мошенники вынудили ачинского школьника взять кредит и отдать им почти 200 тысяч

Полицейские Красноярского края расследуют очередной случай мошенничества, жертвами которого стали 15-летний мальчик и его 48-летняя мать из Ачинска.

Установлено, что подростку на телефон позвонил якобы работник его школы и под предлогом замены номера для электронного дневника убедил мальчика назвать код из смс. После того как он продиктовал цифры, развернулась «рабочая» схема обмана: звонок лжеспециалиста Госуслуг, сообщившего о взломе личного кабинета и использовании данных в мошеннических целях; убеждение о необходимости срочной установки видеоприложения с инструкцией дальнейших действий; разговор по видеосвязи с псевдо-представителем правоохранительных органов, который путем шантажа и запугивания заставляет совершать финансовые операции.

«В итоге мальчик взял сотовый телефон матери и, имея доступ к мобильному приложению банка, перевел имеющиеся деньги на ее счету, а также оформил на нее кредит. Средства в сумме свыше 193 тысяч рублей школьник перевел за четыре операции на указанный мошенниками счет. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ, устанавливаются причастные к совершению преступления», — рассказали в ГУ МВД.

Также полицейские вновь призвали жителей Красноярского края провести профилактические беседы со своими детьми: «Уважаемые родители, может хватит уже ждать, пока ваши дети станут героями криминальной хроники? Проведите с ними беседу о безопасном поведении, запрете на совершение любых финансовых операций без вашего ведома! Разговаривайте со своими детьми, иначе будете следующими!».

Newslab.ru

Красноярская инфляция: дешевеет борщ, дорожает заграничный отпуск

Пока цены на капусту и морковь в Красноярском крае падают благодаря местному урожаю, отпуск за границей и учеба в вузе становятся все дороже. Такой расклад показала сентябрьская статистика.

По данным Банка России, в сентябре картина с ценами в Красноярском крае оказалась противоречивой: продукты питания в целом подешевели, а вот стоимость услуг продолжила уверенный рост. Годовая инфляция в регионе немного снизилась и составила 8,8%, но все еще остается выше общероссийского показателя (8%).

Что подешевело в сентябре: Овощи «борщевого набора». Морковь, картофель, лук, свекла и капуста подешевели благодаря сезонному урожаю от местных фермеров. Цены на яблоки также снизились из-за сезонных поставок. Связь. Жесткая конкуренция между сотовыми операторами заставляет их снижать стоимость пакетов услуг, чтобы удержать абонентов. Макароны и крупы. Их цена снизилась по сравнению с августом, хотя в годовом выражении они все равно стали дороже. Парфюмерно-косметические товары стали дешевле, в основном речь про шампунь, туалетную воду и кремы. Но за год такие товары подорожали на 5.61%.

А что подорожало: Услуги значительно подорожали и за месяц, и за год: на 0,7% и 11,4% соответственно. Среди бытовых сервисов годовой рост ускорился на ремонт и пошив одежды и обуви, химчистку, ремонт холодильников. Поездки за границу подорожали на 9,2% за месяц из-за ослабления рубля и роста спроса на туры в Турцию, Египет, ОАЭ,Южно-Восточную Азию. При этом по сравнению с прошлым годом зарубежные туры все еще стоили дешевле.

Образование. Стоимость занятий на курсах и учебы в вузах и колледжах растет изза увеличения затрат на аренду, коммуналку и зарплаты преподавателям. За год образование подорожало почти на 12%. Молоко и молочная продукция. Это связано с сокращением их производства в регионе и рост издержек предприятий. Накопленный за 12 месяцев прирост цен составил 20,41%. Продолжило дорожать моторное топливо. По сравнению с сентябрем прошлого года цены выросли на 10,93%. Выросли цены на смартфоны и флэшки, на эти товары вырос спрос в начале учебного года. Цены на яйца росли второй месяц подряд из-за накопленных издержек птицефабрик. Но за год товар при этом подешевел на 16,34%.

Текущая инфляция все еще остается высокой, и Банк России собирается поддерживать высокие процентные ставки. Но ожидается, что в следующем году инфляция вернется к 4-5%.

ДЕЛА

5. СМИ о России

Диалог власти и граждан стал более продуктивным, заявил Путин

Диалог власти и граждан, в том числе в вопросах защиты духовно-нравственных ценностей, стал более продуктивным и полезным, сообщил президент РФ Владимир Путин.

Глава государства направил приветствие участникам и гостям форума "Сообщество". В этом году он посвящён 20-летию создания Общественной палаты. Ее деятельность охватывает практически все социально значимые сферы жизни, сообщил Путин.

"Более продуктивным и полезным стал открытый диалог власти и граждан, в том числе в вопросах защиты традиционных духовно-нравственных ценностей", - сказал президент.

РИА Новости

ФОМ: 79 процентов россиян положительно оценивают работу Путина

Восемь из десяти (79%) россиян положительно оценивают работу президента РФ Владимира Путина на посту главы государства, 77% доверяют российскому лидеру, следует из опроса ФОМ.

Большинство (79%) опрошенных заявили, что Путин скорее хорошо работает на посту президента России, 8% респондентов выразили противоположное мнение. Кроме того, 77% россиян заявили, что скорее доверяют президенту РФ, недоверие Путину выразили 11% респондентов, согласно результатам опроса, опубликованным на сайте ФОМ.

Более половины (53%) опрошенных считают, что российское правительство работает скорее хорошо, 25% респондентов считают, что кабмин работает скорее плохо. Работу главы правительства России Михаила Мишустина положительно оценивают 54% граждан, 12% опрошенных скорее недовольны его работой.

Респондентам также предложили представить, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Госдуму РФ. Четверо из десяти (42%) сказали, что проголосовали бы за "Единую Россию", 10% отдали бы голоса за ЛДПР, 8% - за КПРФ, по 4% - за "Новых людей", 3% - за "Справедливую Россию".

Еженедельный опрос "ФОМнибус" проведен 24-26 октября среди 1,5 тысячи респондентов в возрасте старше 18 лет из 97 населенных пунктов в 51 субъекте РФ. Метод опроса - интервью по месту жительства респондента. Статистическая погрешность не превышает 3,6%.

РИА Новости

МИД РФ ввел ответные меры на 19-й пакет антироссийских санкций Евросоюза

Министерство иностранных дел РФ расширило стоп-лист представителей стран сообщества и евроинститутов в ответ на 19-й пакет антироссийских санкций Евросоюза (ЕС). Соответствующее заявление размещено на официальном сайте внешнеполитического ведомства.

19-й пакет санкций приняли 23 октября на заседании Совета ЕС по иностранным делам. В министерстве отметили, что так Евросоюз продолжает наращивать ограничительные меры

в отношении нашей страны, которые незаконны с точки зрения международного права, а также подрывают прерогативы Совета Безопасности ООН.

"В ответ на эти недружественные действия российской стороной существенно расширен список представителей евроинститутов, стран-членов Евросоюза и ряда встраивающихся в антироссийскую политику Брюсселя европейских государств, которым в соответствии с Федеральным законом <...> "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию" запрещен въезд на территорию нашего государства", – говорится в заявлении.

Ограничения введены против:

сотрудников силовых ведомств, государственных и коммерческих организаций, граждан стран ЕС и других западных государств, которые ответственны за оказание военной помощи Киеву, участвовали в организации поставок продукции двойного назначения на Украину;

тех, кто вел деятельность по подрыву территориальной целостности РФ, и причастен к организации блокады движения российских судов и грузов;

представителей евроструктур, государственных органов стран EC и других стран объединения, причастных к преследованию должностных лиц РФ якобы за незаконные аресты и вывоз людей с украинских территорий;

тех, кто занимается созданием "трибунала" в отношении руководства РФ, выступает за конфискацию российских замороженных активов или использование прибыли от них в интересах Украины, ответственен за введение и применение санкций против России и пытается навредить отношениям РФ с другими государствами;

гражданских активистов и представителей научного сообщества, "отличившихся" своей русофобской риторикой;

депутатов стран-членов ЕС и Европарламента, голосовавших за антироссийские резолюции и законопроекты.

В МИД подчеркнули, что европейские санкции не смогут повлиять на политику России. Там отметили, что Москва продолжит отстаивать свои национальные интересы, защищать права и свободы своих граждан, а также выступать за формирование многополярного мирового порядка.

Вести

Налоговые органы получили возможность взыскивать долги без суда

Налоговые органы получили возможность начать взыскивать некоторые задолженности с граждан без суда в случае, если они не выплачиваются. Соответствующие изменения в Налоговом кодексе вступили в силу с 1 ноября.

Об этом говорится в обновленной ст. 48 Налогового кодекса, в п. 3. Ранее в старой версии говорилось, что «Налоговый орган вправе обратиться в суд общей юрисдикции с заявлением о взыскании задолженности». Теперь в новом п. 3 говорится, что взыскание «производится последовательно» в отношении средств в банке, наличных денежных средств, имущества.

«Взысканию подлежат как долги по налогам, которые граждане самостоятельно рассчитывают, в том числе при подаче декларации 3-НДФЛ, так и налоги, начисленные налоговыми органами на основании результатов налоговых проверок и указанные в налоговых уведомлениях по имущественным налогам», — говорится в сообщении ФНС.

После образования задолженности будет направлено требование о ее уплате. Если долг в установленный срок не погасят, налоговый орган не позднее полугода с момента истечения срока примет решение о взыскании задолженности во внесудебном порядке, а приставы начнут исполнительное производство. Должник получит уведомление в личном кабинете на сайтах ФНС и «Госуслуг», а также через почту.

По истечении семи дней после направления решения о взыскании налоговый орган приостановит операции по счетам должника. Задолженность закроют средствами на банковском счете, электронных кошельках, вкладами в драгметаллах. Если средств на счете гражданина не хватит для погашения задолженности, ее взыщут за счет имущества.

РБК

Специалистам «оборонки» назначили выплаты за ранения и гибель в зоне СВО

Специалистам, которые занимаются разработкой и испытаниями техники в зоне СВО, будут выплачивать деньги за ранения. Семьи работников получат выплаты за их гибель. Указ об этом подписал президент России Владимир Путин.

Выплаты положены специалистам, которые работают в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях, а также в приграничных территориях. Претендовать на деньги могут те, кто занимался «робототехническими комплексами, системами связи, средствами радиоэлектронного подавления, беспилотными летательными аппаратами и другими техническими средствами».

Работникам выплатят 3 млн руб. за ранения, которые были получены в результате боевых действий, и еще 4 млн руб. сверху, если увечье привело к инвалидности. В случае гибели их близкие разделят между собой 5 млн руб. единовременной выплаты.

Коммерсантъ

Новости об основных событиях в зоне СВО с 25 по 31 октября на основе сводки Министерства обороны РФ.

С 25 по 31 октября ВС РФ нанесли массированный и пять групповых ударов. Среди пораженных целей: предприятия ВПК Украины и объекты энергетики, обеспечивающие их работу; транспортная инфраструктура; подвижные железнодорожные составы, использовавшиеся для перевозок вооружения и техники ВСУ; военные аэродромы; арсеналы; места сборки крылатых ракет «Фламинго» и ударных БПЛА; пункты временной дислокации украинских вооруженных формирований, националистов и иностранных наемников.

Армия России освободила семь населенных пунктов. За неделю российские бойцы взяли под контроль населенные пункты: Садовое в Харьковской области; Новониколаевка, Красногорское, Привольное в Запорожской области; Егоровка, Вишневое и Новоалександровка в Днепропетровской области.

В Сумской области «Северная» группировка нанесла поражение 11 бригадам и двум штурмовым полкам ВСУ. На Харьковском направлении бойцы «Севера» в течение недели атаковали шесть бригад противника. В зоне ответственности группировки потери ВСУ в живой силе превысили 1320 боевиков. Также украинская сторона лишилась двух танков, 14 боевых бронированных машин, 73 автомобилей, 13 орудий полевой артиллерии, 13 станций радиоэлектронной и контрбатарейной борьбы, 29 складов боеприпасов и материальных средств.

Запад взял в кольцо группировку ВСУ в районе Купянска. В течение недели военнослужащие «Западной» нанесли поражение 13 бригадам ВСУ.

В районе города Купянска Харьковской области штурмовые группы 6-й и 1-й танковой армий вели ликвидацию окруженной группировки ВСУ. Российские военнослужащие завершают зачистку от разрозненных групп противника в районе сел Петропавловка и Куриловка. ВС РФ пресекли очередную попытку военнослужащих 14-й механизированной бригады ВСУ вырваться из окружения через реку Оскол с использованием четырех лодок.

Всего за прошедшую неделю бойцы «Запада» сорвали шесть попыток противника деблокировать окруженные подразделения ВСУ CO стороны населенных Нечволодовка, Петровка и Московка, а также пресекли три попытки украинских формирований восстановить контроль над переправой через реку Оскол и прорвать кольцо окружения. С 27 по 31 октября в районе Купянска противник потерял более 205 человек личного состава и 27 единиц военной техники. В плен сдались три украинских военнослужащих. Всего за неделю в зоне ответственности группировки противник потерял более 1600 бойцов, 28 танков и боевых бронированных машин, 137 автомобилей, 10 орудий полевой артиллерии, 27 складов боеприпасов, 44 станции радиоэлектронной контрбатарейной борьбы.

Подразделения «Южной» группировки за неделю нанесли удары 14 украинским бригадам. За неделю в зоне действия группировки ВСУ потеряли порядка 1330 бойцов, 40 танков и боевых бронированных машин, 27 орудий полевой артиллерии, 123 автомобиля, 13 станций радиоэлектронной и контрбатарейной борьбы, 24 склада боеприпасов, горючего и материальных средств.

Подразделения группировки «Центр» в течение недели нанесли поражение 26 украинским бригадам и трем штурмовым полкам ВСУ. В городе Красноармейске ДНР подразделения 2-й армии в течение недели вели ликвидацию окруженных формирований ВСУ, расширяя контроль территории в районе железнодорожного вокзала. Бойцы группировки завершают зачистку села Гнатовка. Кроме того, штурмовые подразделения армии зашли в населенный пункт РОГ и закрепились в его юго-восточной части.

В целом за прошедшие сутки сорвана попытка деблокировать окруженную группировку ВСУ со стороны села Гришино и семь попыток украинских вооруженных формирований вырваться из окружения в северном и северо-западном направлениях. Всего за неделю противник предпринял четыре попытки деблокировать окруженную группировку в Красноармейске и 23 раза пытался прорвать окружение.

Штурмовые отряды 5-й мотострелковой бригады 51-й армии расширили зону контроля в северной, северо-западной и юго-восточной частях города Димитрова, сжав кольцо окружения группировки ВСУ с востока. Завершается зачистка от разрозненных групп украинских боевиков территории шахты 5%. С 27 по 31 октября в данном районе противник потерял более 700 военнослужащих и 17 единиц военной техники.

«Всего за неделю в зоне ответственности группировки войск "Центр" потери украинских вооруженных формирований составили свыше 3520 военнослужащих, 27 боевых бронированных машин, 30 автомобилей и восемь орудий полевой артиллерии», — сообщает Минобороны РФ.

Подразделения «Восточной» группировки войск за неделю нанесли поражение шести бригадам и четырем штурмовым полкам ВСУ. Потери ВСУ в живой силе составили порядка 1950 военнослужащих. Также украинская сторона лишилась 14 боевых бронированных машин, 108 автомобилей, 11 орудий полевой артиллерии, семи станций РЭБ, четырех складов боеприпасов и материальных средств.

Подразделения группировки войск «Днепр» в течение недели нанесли удар пяти бригадам. ВСУ потеряли порядка 395 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, 77 автомобилей, три орудия полевой артиллерии, 19 станций РЭБ, девять складов боеприпасов и материальных средств.

Средства противовоздушной обороны сбили: 17 управляемых авиационных бомб; 10 реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS; две управляемые ракеты большой дальности «Нептун»; 1701 БПЛА самолетного типа.

Новости Mail

7. Разное

Жадность Запада породила его финансовый крах

Проблема западного экономического учения состоит в ложной посылке: "цель бизнеса - получение прибыли".

Именно этот мотив получения прибыли убивает Запад, включая США, Великобританию и ЕС, в то время как БРИКС, во главе которого всё чаще воспринимается Китай, постепенно занимает место мирового лидера.

Жадность западных стран к владению, контролю, грабежу, воровству у всех остальных в мире тянется веками. В ход шли угрозы оружием.

Запад прибегал к некоторым фокусам, включая использование золота, серебра и драгоценных камней - позже нефти, - которые они добывали в своих колониях по всему миру. Эти богатства посредством частичного банковского резервирования превращались в бесконечный запас бумажных или электронных денег.

Сохраняя "резерв" ценностей - золото и т. д., - западные банкиры могли создавать огромные количества этих товаров, которые они затем навязывались правительствам для оплаты армий, флотов, бомбардировщиков, ракет и т. д., необходимых для того, чтобы терроризировать всех остальных и заставлять их работать до изнеможения ради выгоды денежных магнатов.

Они могли наложить на весь мир разного рода закладные. Это привело к появлению экономики паразитов - армий финансовых аналитиков и трейдеров, которые не производят абсолютно ничего ценного, но проводят всю свою жизнь, играя на рынках акций, облигаций и деривативов по принципу "покупай дёшево, продавай дорого".

В это же время всё меньше рабочих и всё больше роботов производят товары и услуги, от которых люди по-прежнему зависят в плане физического выживания. А поскольку количество работников и их реальные доходы уже не покрывают производственные расходы, банкам приходится выдавать всё больше кредитов - потребительских займов, кредитных карт и т.д. Таким образом они поддерживают тонущий корабль на плаву.

Китай отказался от этой системы. На Западе 50 % банковских кредитов выдаются исключительно на спекулятивные цели. Китай же сосредоточил создание денежной массы на финансирование производственных предприятий, реальный экономический рост и повышение покупательной способности своих граждан. Китай тянет за собой остальные страны БРИКС, особенно Россию, покупая у неё углеводороды.

Администрация Трампа проиграла торговую войну с Китаем и готова признать Китай равноправным партнёром в мировой торговле. Но уже слишком поздно.

Запад проиграл эту игру. Он больше не может на равных условиях финансировать реальное восстановление экономики. Единственное, что могут сделать финансовые гении, это сидеть и пялиться в экраны своих компьютеров, пока реальная производительность продолжает снижаться, а долги - расти.

Возможно, Запад сможет скрыть разворачивающуюся катастрофу, развязав ещё несколько войн то тут, то там, но конец уже близок.

На Западе есть люди, обладающие достаточными знаниями для реализации масштабной программы денежной реформы, которая могла бы переломить ситуацию. Но, похоже, их никто не хочет слушать.

Конт

Будущее без профессий: как курьерский бизнес меняет рынок труда

Вот и дожили, как говорится, до «светлого будущего». Новостные ленты наперебой сообщают: московские курьеры теперь могут зарабатывать до 600 000 рублей в месяц.

Кто бы мог подумать, что путь к «высокооплачиваемой профессии» будет лежать через электросамокат, ярко-жёлтую куртку и бесконечную гонку по пробкам — лишь бы вовремя доставить «пельмешки с соусом» офисным работникам, не способным оторваться от TikTok даже для похода в соседний магазин.

Но давайте смотреть правде в глаза: в здоровом государстве подобный дисбаланс немыслим. Дело здесь не только в экономике, но и в морали — в той тревожной черте, которую мы переступили, позволив, например, врачу с высшим медицинским образованием, ежедневно спасающему жизни в операционной, или шахтёру, каждый день рискующему своей жизнью, получать зарплату меньше, чем парень на самокате, чья главная задача — убедиться, что ваша пицца приедет горячей и в срок.

Представьте наглядное сравнение: с одной стороны — российский хирург высшей категории, который годами учился в университете, жил в общежитии, прошёл ординатуру, отработал не один десяток бессонных дежурств и каждый день рискует, отвечая за чью-то жизнь — ведь на операционном столе можно потерять пациента. С другой — молодой человек, часто «понаехавший» из ближнего зарубежья, который по-русски говорит с трудом, но освоил одно приложение и теперь, разъезжая по Москве, зарабатывает в разы больше этого хирурга.

Дорогие читатели, это не сюжет для антиутопии — это реальность наших дней. И те, кто списывает это на «законы рынка», по сути, становятся частью этого замкнутого круга. Нужно

понимать: рынок — это не слепая сила, управляемая извне. Это зеркало общественных приоритетов. А наши приоритеты, похоже, свелись к сиюминутному удобству, за которое мы расплачиваемся собственным будущим и будущим наших детей.

Проблема не становится проще, даже если курьер — не мигрант, а коренной россиянин. Наоборот, это делает ситуацию ещё трагичнее. Какое стимулирование остаётся у молодёжи идти учиться в инженерные техникумы, медицинские колледжи или на рабочие специальности, если можно заработать столько же — а то и в разы больше — просто развозя роллы по городу? Ни о чём больше не думать?

Профессиональное образование, квалификация, многолетний опыт — всё это стремительно обесценивается.

Наше общество посылает молодым чёткий сигнал: «Зачем годами оттачивать мастерство, если можно стать виртуозом доставки Соса-Cola и гамбургеров?» И, к сожалению, это не просто «работа как работа», как думают многие. Это символическое крушение ценности сложного, ответственного труда — того, где нужно думать, развивать логику, оттачивать навыки, а иногда и изобретать.

Масштабы этого явления поражают. Количество курьеров в крупных городах взлетело до небес. Улицы мегаполисов превратились в гоночные трассы для самокатов и велосипедов, где люди гонятся не за мечтой о высшем образовании или рабочей специальности, а за бонусами за скорость и за мечтой о новом iPhone последней модели и крутых шмотках.

При этом нельзя забывать, что значительную часть этих «гонщиков гастрономического фронта» составляют трудовые мигранты, для которых Россия — не родина, а временная кормушка. Не секрет, что далеко не все из них относятся к местным жителям с уважением. Среди них встречаются и те, кто смотрит на нас не как на соседей, а как на чужаков, которых следует унижать — по вероисповеданию, национальности или мировоззрению. И чем больше таких «гостей» концентрируется в наших дворах, тем менее уютно и безопасно там становится для нас самих. Дети с пелёнок усваивают простой урок: образование — не обязательно, главное — научиться быстро крутить педали.

За всем этим кроется и глубокий экономический абсурд. Вместо того чтобы направлять трудовые ресурсы в промышленность, сельское хозяйство, строительство, мы превращаем страну в гигантскую службу доставки еды на дом. Люди, чьи руки могли бы возводить дома или собирать станки, развозят пиццу и сосиски в тесте.

Комфортно? Безусловно. Устойчиво для будущего государства? Ни в коем случае. Это путь в тупик, где лень возводится в норму, а созидательный труд воспринимается как пережиток прошлого. Если мы не одумаемся, то очень скоро обнаружим, что некому будет строить дома, учить детей, лечить людей, чинить дороги или стоять за станком. Будущие поколения просто разучатся это делать — зато армия курьеров всегда будет наготове, чтобы привезти вам банку «Кока-Колы» за пятнадцать минут.

Что же делать? Ответ лежит на поверхности, хоть и может показаться непопулярным: государство обязано взять этот стихийный рынок под жёсткий контроль. Речь не о тотальном запрете курьерских служб, а о разумном регулировании. Стоит ограничить доставку продуктов и товаров на дом действительно необходимыми случаями: помощь инвалидам, пожилым людям, многодетным матерям с маленькими детьми, а также доставка крупногабаритных или тяжёлых товаров. Всё остальное — шагом марш в магазин за углом, как это делали во все времена обычные люди.

Да, многим это не понравится. Особенно тем, кто привык жить по принципу: «Пусть ктото другой принесёт мне продукты, пока я листаю ленту в ВК». Но нужно понимать: катиться вниз по наклонной всегда легче, чем карабкаться вверх, учиться, развиваться и нести ответственность. Если мы не начнём думать о завтрашнем дне, то этого дня может просто не наступить — останутся лишь искусственный интеллект, принимающий решения за нас, и курьеры, снующие с едой по пустынным улицам безлюдных городов.

Истинное благополучие общества измеряется не скоростью доставки пиццы, а количеством людей, готовых вкладывать разум, душу и годы своей жизни в дела, без которых страна не выстоит в трудные времена и не сможет двигаться вперёд.

Пора вспомнить: удобство — не цель жизни, а лишь средство, призванное немного облегчить быт. Если же мы позволим ему подменить смысл нашего существования, то рано или поздно рискуем остаться ни с чем — кроме пустой коробки от пиццы в мусорном ведре и горького осознания упущенных возможностей сделать свою жизнь по-настоящему яркой и содержательной.

argumenti.ru

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 01.11.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	80,98	▲ 0, 47
EUR	93,39	▼ 0, 00

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, сб, 1 ноября			Завтра, вс, 2 ноября				Пн, 3 ноября			Вт, 4 ноября				Ср, 5 ноября				
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	0	2	2	0	0	27	20	2	3	20	0	2	2	2	2	2	2	2
Осадки, мм											1	k :	k 2	k :	k 1	k 1	k 3	k
Туман, %									10		94					18		
Температура, °С	-13	-15	-17	-17	-16	-20	-21	-12	-7	-12	-23	-14	-9	-8	-10	-11	-10	-11
Ощущается как, °С	-23	-26	-28	-28	-25	-28	-27	-18	-11	-16	-29	-20	-15	-15	-19	-20	-19	-20
Давление, мм рт. ст.	754	754	755	754	755	755	756	758	759	760	758	758	758	757	756	755	754	753
Ветер: скорость, м/с	7	8	8	7	5	3	2	3	2	2	2	3	4	5	7	7	7	6
порывы, м/с	13	15	14	12	8								8	9	12	12	12	11
направление	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	C-3	C-3	C-3	Ю-3	Ю	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3